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-ib-2+-(-1) . || @LOS NUMERQS NATURALES Y NOTA:

: ENTERQS (T)
NORMAS SUGERENCIAS
(1) Resuelve los e\;er‘cnc.los ESTRICTAMENTE en el (1) Lee atentamente los enunciados varias veces.
ORDEN en el que se proporcionan, razonando lo que haces. -
) . (2) Dedica tiempo a pensar y plantear.
(2) Contesta en la hoja que se te entrega adjunta. .
. S, (3) Comprueba los resultados para ver si contestas a lo que
(3) En esta prueba no se permite la utilizacion de la
calculadora. sefe pr.egun‘ra. .
(4) Tiempo mdximo: 50 minutos. (4) Cuida la presentacion.
CUESTIONES
| 01 | 3-5.2+2 | 2= ]
02 | 2-[-(7-2+3)-(2-4)] | o2
| 03 | 8-[2-(8-2:2)-5+3]+3 BN
04 34-18:[-3+2:(-2+7)+2] o
| 05 | 2-(-3)[-(3+5)-(6+4-3)+2] | e |
06 | 2-3[4-2(-2)-2+1] | o=
| 07 | (:3)-4-24:(3+2(2-7)-5] BN
08 | 3-(-2-1)+2-3-2 | o=
09 | 2+6:3+[-(-4:3)+7 2] [ o
10 | 4(-5)-13(2+8):5] | o
11 | (-2-6)-(-5) | oo
[ 12 [ (9 (3)-(3) 52 (2 ¢2) [ e |
13 | -2:(2-4)-3-(:3+1)-(-1(-3+5) | om
[ 14 | 2-3¢3)+(3-D-¢2-@-3+1] B
15 (-12): (-2): (- 3) prag
[ 16 [ (49 (6)-(53-1-3) (2 (-3)] | o2 ]
17 | 2+6:3+[-(-4-3)-7-2] =
| 18 | -3+(8-4):2-4:(1+3-2)-(3-1)-2 IES
Haz un esquema de la clasificacién de los nimeros enteros, poniendo algin ejemplo de cada| o5
19 . o a . 2 Pt
tipo e indicando el simbolo que los representa en el lenguaje matemdtico. os
Completa el siguiente esquema, teniendo en cuenta la jerarquia de operaciones, con las
20 | siguientes operaciones, utilizando un simbolo para cada una de ellas: v
Suma, resta, multiplicacién, raiz enésima, potencia, division.
H Segun el orden que venga escrito, de izquierda a derecha
v
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